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Dados los polinomios P(x)= 2x5 — x4+ x24+2x -1, Q(x)= -x2 +1, R(x)= -2x? +x -2.
Efectia las siguientes operaciones:

a) Q(x) R(x) (0.5 puntos)

b) P(x})- (Q(x)+R[X)) (0.5 puntos)

Saca factor comuin en las siguientes expresiones:
a) 12xy2+24x4y4-36x2y® (0.5 puntos)
c) 18ab -6a+24a%b (0.5 puntos)

Desarrolla, o pon en forma de producto las siguientes expresiones,
aplicando las identidades notables:

a) (3x+1)2 (0.3 puntos)

b) a4-4a2+ 4 (0.3 puntos)

c) (4x-1)[4x+1) (0.3 puntos)

d) (2x2-3y)2 (0.3 puntos)

Opera y simplifica (ten en cuenta las igualdades notables si es necesario)

3x +3
(0.6 puntos)

7x — 2

: 0.6 tos
X x+ 2 ( PR )

2x%  6x
3x 4x3

(0. 6 puntos)

Resuelve las siguientes ecuaciones:

_ 3x 1 ;
13 punto)

x+ 2
3

= 5 (1 punto)

c. 7— (8 —x)+ 2(4—3x) —3(3Bx—7) = 0 (1.5 puntos)

p 5x+1ﬁ_ x+8 x+41

z = + 3 (1.5 puntos)
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1. Dados los polinomios P(x)= 2x5 — x4+ x2+2x -1, Q(x)= -x2 +1, R(x)= -2x% +x -2.
Efectla las siguientes operaciones:
a) Q(x) R(x) (0.5 puntos)
b) P(x)- (Q(x)+R(x)) (0.5 puntos)
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3. Desj-::lrr::alla, o] pron er?l forma de producto las siguientes expresiones, (A-(J’) Q < Lz* qu
aplicando las identidades notables: L
a) (3x+1)Z (0.3 puntos) ol + y ZQ
b) g*-402+ 4,(0.3 puntos) 1
c) (4x-1)(4x+1) (0.3 puntos) Ca ('S) . (a 'L).- ] - l’
d}

(2x2 -3y)2 (0. 3 puntos)
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4. Operay simplifica (ten en cuenta las igualdades notables si es necesario)
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5. Resuelve las siguientes ecuaciones: 0‘) H -7 pRa

7x—2 3x 4 <
a. 1 =—2-{1puntnj
-t B* - FF-bX

b. 7 — 3 = 5 (1 punto) ;/ %

¢. 7—(8—x) +2(4—-3x) - 3(3x — 7) = 0 (1.5 puntos) b) 1 - At Z
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ox + 16 x+8 x+1
= — + (1.5 puntos)
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